

渭滨区石鼓镇:

建起农业园 农民致富忙

本报讯 “以前没技术,在外面打工挣不下多少钱。现在在葡萄园务工,每月有2300多元的稳定收入,真是太好了!”近日,渭滨区石鼓镇龙凤山村村民张狗来高兴地告诉记者。据介绍,2016年以来,渭滨区石鼓镇现代农业园已带动像张狗来一样的859户2896名群众走上产业致富路。

啥技术,我在葡萄园务工能挣钱。”张狗来说。

据了解,渭滨区石鼓镇现代农业园位于石鼓镇刘家村。为了带动像张狗来这样的贫困户一起发展,园区引进先进管理理念,从“种什么、怎么种、谁来管、怎么卖”四步入手,采用统一建园、统一技术、统一管理、统一销售的“一条龙”服务模式,先后发展葡萄1722亩、日本甜柿子390亩、花椒140亩。

本报记者 卢志平

决战决胜脱贫攻坚 全媒体县区行



张狗来(右)在园区将葡萄装箱

6年义务摘除蜂巢 260多个——眉县有个人头蜂克星

近日,眉县营头镇农夫山泉分厂安全员袁阿瞒打电话求助,说污水处理站有一个篮球大的人头蜂蜂巢,吓得员工不敢靠近。袁阿瞒到达现场后,换上防护服,用了不到半个小时,就将这个蜂巢摘除。

营头镇红河村村民袁阿瞒是一名蜂农,他第一次摘除人头蜂蜂巢是在2014年,那个时候,他只是想保护村民的安全,同时确保自家养的蜂不被人头蜂吃掉。这件事传开之后,周边村民发现人头蜂,都会请他前去帮忙,他也会想方设法消灭人头蜂,乡亲们称他为“人头蜂的克星”。后来,哪儿有人叫他就去哪儿,不但在汤峪镇新河村、金镇村、教坊村摘除过人头蜂蜂巢,他还去岐山县蔡家坡镇王其村摘除蜂巢,且越来越得心应手。

在这一过程中,袁阿瞒逐渐对人头蜂的习性有了了解,知道每年7至8月是秦岭以北的人头蜂生长旺季,9至11月是高峰期,12月后,人头蜂就会死去,只有蜂王在巢中过冬。

摘除蜂巢时,他先穿好防护服,靠近后喷灭害灵,杀伤人头蜂的有生力量,再给蜂巢里喷药,用卫生纸把蜂巢口堵严实,然后摘除,用蛇皮袋把蜂巢装起来。袁阿瞒说:“能为村民消除安全隐患,我也感到高兴。”

据了解,6年多来,袁阿瞒平均每年帮助村民摘除蜂巢40多个,至今已摘除260余个。

(朱百强 赵宝琦)



袁阿瞒在污水处理站摘除蜂巢

女贞树枝为啥覆盖白雪?

原是白蜡蚧为害



本报讯 你见过树枝八月份覆盖着“白雪”吗?在市区经二路开元商城东侧,有一棵女贞树,不少树枝上都包裹着一层厚厚的白色棉状物(见左图)。经有关植物专家辨认,这棵树遭遇了白蜡蚧虫害,希望园林环卫部门采取措施尽快救治,防止女贞树死亡或虫害蔓延。

8月23日,记者在开元商城东侧看到,有一棵女贞树不少枝条变成了白色,就像覆盖着一层厚厚的“白雪”。有的树叶也开始发黄枯萎,有的枝条上已经没有树叶了,只剩裹着白色棉状物的枝条,上面还有樱桃大小的黑褐色瘤状物。

记者将拍摄的照片发送给市林业局工作人员,经林业站病虫害专家

会诊,确定为白蜡蚧虫害,树枝上的“白雪”是白蜡蚧幼虫的分泌物。据介绍,白蜡蚧主要为害大叶女贞、小叶女贞、白蜡树、漆树等植物,是大叶女贞主要害虫,如果不及时医治,会造成树势衰弱、生长缓慢,甚至枝条枯死。从照片来看,这棵女贞树虫害程度还不太严重,有关园林环卫部门应该尽快采取措施救治,否则虫害会造成枝叶发黄、畸形及叶片脱落,甚至导致整株死亡,一旦虫害蔓延,则会严重影响园林绿化效果。

本报记者 刁江岭

记者跑街

工行宝鸡金台大道支行:

暖心服务赢得外国友人称赞

本报讯 近日,工行宝鸡金台大道支行营业厅为一位外国友人解决难题,受到外国友人的称赞。



8月13日下午临近下班时,一位外国人匆匆地走进工行宝鸡金台大道支行营业厅,正在厅堂的副行长张坤看到后,忙迎上前询问要办理什么业务。通过交流得知,这位客户来中国旅游,途经宝鸡时,银行卡无法正常支付,而且携带的现金已经用完,吃饭都成了问题。张坤及时引导客户前往柜台,经过查询核实,原来该客户护照到期,新护照证件号码变更从而导致账户被控制,需要修改信息才能解除控制。为了帮

助客户解决难题,工作人员积极联系上级,并向兄弟行寻求业务帮助,经过一番努力,终于成功为客户解除账户控制。客户连连称赞工行的服务非常好,给这次短暂的中国之旅留下了深刻的印象。

工行宝鸡金台大道支行相关负责人表示,以客户为中心是工行的服务理念,更是工人日常的工作准则。工行宝鸡分行以真心、耐心、细心长期以来为广大客户提供着优质服务。

(温瑶瑶)

陕西省福利彩票发行中心:

公开征集30对恩爱夫妻参加活动

为倡导婚事新办、俭办、廉办的社会新风气,纪念电脑福利彩票上市二十周年,陕西省福利彩票发行中心联合省民政厅社会事务和殡葬管理处共同举办“福彩助力婚俗改革 倡导社会文明新风”主题公益活动。从8月14日起至9月11日,面向全国公开征集30对恩爱夫妻及1912年至今的结婚证。

据了解,本次征集的30对恩爱夫妻中,主要包括金婚恩爱夫妻10对,要求是参加过福彩公益项目的金婚老人,或有过福利彩票中奖经历的彩民朋友等;瓷婚甜蜜夫妻10对,要求2000年11月8日(电脑福利彩票在陕西正式上

市)当日结婚,并与福利彩票结缘;抗疫抗洪夫妻10对,在抗疫抗洪中舍小家为大家,值得被广大群众赞扬。另外,活动还征集1912年至今各阶段结婚证。

市民可通过关注“陕西福彩官方微信公众号”,或者登录陕西福彩官方网站发布的报名帖进行线上报名,也可拨打活动联系电话029-65652601、18292008714 预约报名。

(温瑶瑶)



浦发银行宝鸡分行开展主题活动——

全力营造爱护人民币氛围

近日,浦发银行宝鸡分行开展“创建模范机关 提高流通中人民币整洁度”主题活动,全力营造人人爱护人民币的良好氛围。

据了解,此次活动从7月15日开始,将一直持续到9月15日。活动期间,浦发银行宝鸡分行营业部以及辖内各社区小微支行以网点为中心,全面辐射周边住宅小区、商户,开展“人民币知识宣传进社区”活动,重点向群众宣传不宜流通人民币标准、残缺污损人民币兑换办法、2020年新版5元纸币防伪等知识,通过全方位、多层次、“地毯式”宣传,让群众了解人民币的相关知识,增强大家爱护人民币的意识,促使更多群众自觉将不宜流通的人民币交存金融机构。此外,该行还在营业大厅网点摆放了相关宣传桌台,安排专人向到访客户发放宣传折页,解答群众

疑问,做到百分之百讲解到位。对在大厅等候的客户,网点员工主动向其讲解相关知识(见右图)。

在活动期间,浦发银行宝鸡分行将持续推动流通中人民币整洁度提升,开展反假币知识宣传,做好2020年版5元纸币发行宣传工作和不宜流通人民币兑换工作。

(温瑶瑶)



我市将设深交所服务基地

为西部地区首个地市级城市服务基地

西股权交易中心挂牌企业98家。此外,全市已上报陕西证监局辅导备案企业1家,正在准备资料上报企业2家。

据了解,“深圳证券交易所宝鸡服务基地”正式落户后,将为我市上市后备企业提供直接、精准、系统的辅导服务,培育更多上

市资源;将积极开展公司债、信用债等债券融资工作,推进宝鸡市企业直接融资。同时,开展资产证券化(ABS)等固定收益产品的项目筛选、专业培训、发行等工作,盘活存量资产,助力债务化解,全力助推我市优质企业上市。

本报记者 李晓菲

《股东来了》投资者权益知识竞赛正式启动

近日,笔者从西部证券宝鸡经二路证券营业部了解到,《股东来了》投资者权益知识竞赛已经启动,竞赛答题时间截至9月19日23时59分。

据了解,《股东来了》2020投资者权益知识竞赛活动,由中国证监会办公厅、投资者保护局指导,中证中小投资者服务中心联合天津证监局、湖南证监局、安徽证监局、内蒙古证监局、中证资本市场法律服务中心共同举办。以天津、湖南、安徽、内蒙古为4大赛区覆盖全国辖区(西部证券属于内蒙古赛区),本次活动面向社会公众,以投资者喜闻乐见的竞赛形式普及《证券法》等投资者权益保护知识,倡导投资者“长期投资、价值投资、理性投资”,引导投资者“全面知权、积极行权、依法维权”。

据悉,本次活动采用答题竞赛的方式,竞赛答题时间为8月10日15时30分至9月19日23

时59分。市民可用手机扫描二维码,答题游戏等你来玩,百万现金红包等你来领取!

(温瑶瑶)

西部证券宝鸡经二路证券营业部

咨询电话:0917-3242642



本报讯 近日,“深圳证券交易所宝鸡服务基地”授牌仪式在深圳证券交易所举行。这标志着深圳证券交易所在西部地区设立的首个地市级城市服务基地即将落户宝鸡。

近年来,我市积极推进以股票、债券市场以及股权投资市场为重点的多层次资本市场体系建设,通过完善政策支持体系、“一企一策”服务企业上市、设立区域性股权交易市场孵化中心、优化资本市场发展环境等措施,大力发展资本市场,形成了稳定的上市企业后备梯队。目前,全市共有主板上市企业5家、新三板挂牌企业8家、陕